



留言板上写满了同学们对刘博的祝福。



工作人员正在清点捐款数额。

有爱就有希望

济宁技师学院师生为刘博妈妈捐款

文/图 本报记者 孔令茹 李岩松

“笑对生活，不要放弃！”、“阳光总在风雨后，我们是你坚实的后盾！”……一张张粉色的心形贴上写满了同学们对刘博的祝福与希冀。1日，济宁技师学院发动全校师生为刘博进行爱心募捐，共募集爱心款32073.1元。

1日下午，济宁技师学院崇文校区内充满爱的气息，广播里循环播放着一首《爱的奉献》，同学们排着队，一一将装满爱心的信封放入募捐箱中，然后在十米长的红色条幅上写下了爱心寄语，还有同学特意准备了粉色爱心贴，“刘博，有我们在，这个冬天不再寒冷”、“祝妈妈早日康复！”……

“他平时很内向，但是特别善良，对谁都很随和。”刘博的舍友张磊说，他是在刘博与家人打电话时无意听说刘博妈妈生病的事，其他舍友都不知情。“刘博不想让我们担心。”另一位舍友徐涛说。

刚刚从实习车间走出的刘博身穿蓝色工装，见到记者腼腆地笑着说，“这两天妈妈精神好多了，再稳定一段时间就能出院了。”看到有同学特意做了手工海报，每位同学用自己的手指印组成了一个大大的爱心，刘博心里暖洋洋的，“比之前更坚强了，有爱就有希望。”

济宁技师学院团委副书记贺彦告诉记者，这里的学生大多来自

农村，但也纷纷伸出援手，“每一份爱心款都是学生们实实在在的心意。”

“学校已经免除刘博剩余的学费，希望刘博安心上学，为家庭分忧”，济宁技师学院副院长张长柱表示，除师生捐款外，学院将从院爱心专项资金中拿出一部分，帮助刘博一家渡过难关。



刘博妈妈，精神不错

1日晚，记者拨通了刘博妈妈邵方菊的电话，电话中的邵方菊精神不错，一直向帮助她的爱心人士道谢，“这么多的好心人都来帮我，我心里特别暖和，快快好了。”邵方菊告诉记者，最近几天经常有爱心人士到医院看望她并留下善款，“不好意思麻烦大家了，除了感谢，还是感谢。”

“很想回家，身体好了一定要回报社会。”说起出院回家，邵方菊笑了，现在她能够自己下床，饮食也很好，医生说等白细胞上升到标准值就能出院回家调养了。



五纵七横 全新路网 迎往四面八方

紧连御都东侧的荷花路是连接济宁老城区至北湖新城的主干道之一，向西500米即是另外一条主干道济安桥路。项目南侧的南外环路是城市快速路，东至邹城、曲阜，南达金乡、鱼台、微山，西去嘉祥。区域内的南北二环路，迎往济宁机场与峄山景区。便捷全新路网，全方位关爱您的时间观。

**售楼
专线 | 2291333 2297333 | 项目地址：荷花路济宁文体中心(鸟巢)斜对面
接待中心：太白东路齐盛花园大门东侧**

开发商： 信业置业 建筑设计： 美国CDSA 规划设计： 林同炎李国英土建工程 施工管理顾问： 深圳市开元国际 全程营销： 山东名豪营销策划

本广告内容仅供参考，一切以政府最终批文及买卖合同为准。开发商仅对开发部分负责